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TÓNY CHODOVSKÉ TVRZE 2020
14. – 16. ČERVENCE
[bookmark: _GoBack]LETOŠNÍ FESTIVAL VÁŽNÉ HUDBY TÓNY CHODOVSKÉ TVRZE ZEŠTÍHLEL, ALE BUDE
17. ročník Tónů Chodovské tvrze se již tradičně uskuteční v polovině července. Přípravy se po celou dobu nesly ve znaku velké nejistoty; současná situace není pro kulturu vůbec příznivá. O to víc jsme tedy rádi, že se v rámci letošního ročníku festivalu uskuteční cyklus tří nádherných koncertů na jedinečném místě pražského Jižního města – na nádvoří historické budovy Chodovské tvrze. Hudební festival neodmyslitelně spjatý s postavou houslového virtuosa Jaroslava Svěceného bude letos opravdovou oslavou života a radosti z hudby.

Jak připomíná sám Jaroslav Svěcený, na Chodovské tvrzi hrál poprvé již v roce 1988 a dnes už si nedokáže svůj koncertní život bez Tónů představit. “Letošní ročník nabídne takovou lehce zeštíhlenou verzi festivalu, ale přesto bude programově skutečně nabitý.” dodává houslový virtuos, který je i dramaturgem celého festivalu. 
První koncert přenese nádvoří Chodovské tvrze do slunného Španělska, na francouzskou riviéru či do temperamentních končin Jižní Ameriky. Na této cestě budou návštěvníky provázet tóny Astora Piazzolly, Richarda Galliana či Gorky Hermosy. O ozvláštnění festivalu se postará hudebně divadelní projekt Na Vivaldiho!, na němž s Jaroslavem Svěceným spolupracovala renomovaná herečka Dejvického divadla Zdeňka Žádníková Volencová. Během posledního koncertu věnovanému Johanu Sebastianu Bachovi a jeho současníkům budou mít posluchači unikátní možnost slyšet housle starých italských mistrů zhotovené v 18. století v Cremoně, Mantově či Benátkách. Jsou to skutečné klenoty, které jindy na našem území k vidění nebo spíše k slyšení nejsou.
Na letošním festivalu vystoupí z pochopitelných důvodů pouze tuzemští interpreti, ale například tomu nejmladšímu bude pouhých 10 let. Na zahraniční umělce se budeme těšit až za rok a jak nás ujistil Jaroslav Svěcený, tak i oni se do Prahy také nesmírně těší. Všechny koncerty začínají na nádvoří Chodovské tvrze ve 20 hodin.
Festival se koná jako každý rok pod záštitou městské části Praha 11.

Více informací o vstupenkách a jednotlivých koncertech najedete na www.tonychodovsketvrze.cz
Aktuální informace zveřejňujeme průběžně na Facebookovém profilu akce:
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